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Város lett Halásztelek
Július elsejétől Halásztelket várossá nyilvánította Sólyom László köztársasági elnök. A 21 érvényes pályázatot 
benyújtó nagyközség közül nyolcat – Bodajkot, Fertőszentmiklóst, Hajóst, Halásztelket, Isaszeget, Pusztasza-
bolcsot, Rudabányát és Zamárdit – terjesztett fel kinevezésre Gyenesei István önkormányzati miniszter. Ezzel 
306-ra nőtt városok száma, és 42 ezerrel gyarapodott a magyarországi városi lakosság.

A címadományozás alkalmából az 
Önkormányzati Minisztériumban tar-
tott ünnepélyes sajtótájékoztatón Gye-
nesei István a városok polgármestereit 

köszöntve elmondta: a várossá nyilvání-
tás a települések potenciális társadalom-
szervező szerepének elismerését jelenti, 
egyben új feladatokat ró rájuk. Felhív-
ta a figyelmet, hogy a minisztérium ak-
tív térségi szerepvállalást vár el, s ehhez 
minden szakmai segítséget megad.  

Az ünnepségen valamennyi újdonsült 
város bemutatkozhatott: a kiállított tab-

lók képes bepillantást nyújtottak, a pol-
gármesterek beszédei a múltat, illetve a 
jövőbeni várakozásokat villantották fel. 
Szentgyörgyi József többek között arról 

beszélt, hogy Halásztelek valószínűleg 
az egyik leggyorsabb karrierrel büsz-
kélkedhet: alig 50 év alatt gyarapodott 
8500-ra lakossága, és emelkedett váro-
si rangra a tököli repülőtér megépülésé-
vel 1950-ben létrejött község. A polgár-
mester a budapesti agglomeráció egyik 
„zöld” településnek nevezte a mai Ha-
lásztelket, ugyanakkor utalt a főváros 
közelségéből adódó legfőbb problémá-
ra, a közlekedésre is. Végezetül hozzá-
tette: köszönet illeti a halásztelkieket, 
akiknek munkája juttatta el a nagyköz-
séget a városi cím elnyeréséig. 

A lakosság és a helyi közösségek 
szerepének fontosságát Bujdosó Sán-
dor szakállamtitkár is kiemelte pohár-
köszöntőjében.

Az eseményen részt vett Varju László 
országgyűlési képviselő, a Közép-ma-
gyarországi Regionális Fejlesztési Ta-
nács újonnan választott elnöke is, aki 

Koccintás a miniszterrel

lapunknak elmondta: a címmel bővül-
nek a település lehetőségei, bizonyos pá-
lyázatokon – ilyen például a városköz-
pont-fejlesztés – ugyanis csak városok 
indulhatnak. Hozzátette, anyagi von-
zata is van a várossá válásnak: havon-
ta néhány tízmillió forinttal magasabb 
költségvetést jelent, mivel a személyi-
jövedelemadó-befizetésekből magasabb 
összeg marad helyben. 

– Úgy gondolom, Halásztelek rende-
zettsége és fejlődése miatt megérdemel-
te a városi rangot – hangsúlyozta.

Szentgyörgyi József szerint a várossá 
válás valóban elsősorban annak elisme-
rése, hogy a fejlődésben egy bizonyos 
szintre eljutott a település, ez azonban 
újabb kihívást is jelent: magasabb szin-
tű szolgáltatásokat kell nyújtani a lakos-
ságnak. 

– Az agglomerációs városokra, így 
Halásztelekre is speciális egyedi nyo-
más nehezedik, hiszen nincs igény kö-

zép- és felsőfokú szolgáltatásokra, 
ellenben színvonalas alapszolgáltatáso-
kat, például oktatást, egészségügyi el-
látást, kulturális- és sportéletet, illetve 
településüzemeltetést várnak el az itt 
élők. Ennek a jövőben is próbálunk ele-
get tenni – szögezte le a polgármester. 

Rozgonyi Sarolta

Kisváros madártávlatból

Nyáron a Hírmondó városi különszámmal jelentkezik!
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Szent László-nap programokkal
Nagyközségként utoljára rendezett Szent László-napot Halásztelek június 28-án: jövőre már a város ünnepel. 

Szent Liturgiával kezdődött a prog-
ram a görög katolikus templomban, a 
szertartást Prodán Gábor halásztel-
ki és Tóth Ferenc pesterzsébeti görög 
katolikus, valamint Kispál György ró-
mai katolikus lelkészek celebrálták, a 
Bel Canto és a rousinovi Malé Hu-
dební Druženi kamarakórusok köz-
reműködésével. Az agapét (szent csi-
pegetés) követően körmenet indult a 
Szent László térre, ahol a rövid ünne-
pi műsort követően az önkormányzat, 
a Mozgássérültek, Nyugdíjasok Egye-
sülete, a Halásztelki Nyugdíjas Egye-

sület és a helyi MSZP-szervezet he-
lyezte el koszorúit a tér névadójának 

szobránál. A dél-
előtti rendezvényt 
a testvérvárosi 
kórust is vezető 
festőművész, Ka-
rel Cyril Votýpka 
ünnepi tárlatának 
megnyitója zárta 
a Közösségi Ház-
ban. 

A Sportcent-
rumban már reg-
gel megkezdődött 
a Szent László 

Focikupa és a strandröplabda, de a 
vurstli is felkészült a vendégseregre, 
a ráckevei ÁNTSZ pedig játékos ve-
télkedővel, tesztekkel „kampányolt” 

a parlagfűmentes környezetért. Dél-
után kézműves-foglalkozásokkal in-
dult a program gyermekek számára, 
majd helyi tehet-
ségek – ifjak és 
idősebbek – vet-
ték birtokukba a 
színpadot. Négy 
órakor a dombok 
mögött íjászver-
seny kezdődött, s 
míg többen Iste-
nes Miklósék halászléjét és sült halait 
kóstolgatták, Komár László táncoltat-
ta és énekeltette meg a színpad előtti 

közönséget. A rock and roll után Sza-
bó Zselyke szórakoztatta vidám mű-
sorral a gyermekeket, aztán tánc kö-
vetkezett kicsiknek és nagyoknak. Az 
este is jól kezdődött: az időjárás most 
nem szól közbe, így Zsuzsa néni köz-
belépett, végül pedig a sztárvendég 
Groovehouse adott éjszakába nyúló 
koncertet.

A programsorozat valójában más-
nap, a III. Szent László-napi Kórusta-
lálkozóval ért véget. A Halásztelki Ze-
nebarátok Egyesülete és a Bel Canto 
Kamarakórus hagyományos rendez-
vényén a házigazdák és a cseh dalo-
sok mellett a Bakonyoszlopi Nőikar, 
a Szigethalmi Felnőtt Kórus, a sziget-
szentmiklósi Szent Erzsébet Kórus és 

a Taksonyi Vegyes Dalkör lépett fel a 
Malonyay-kastélyban.

Várnai Zoltán

Ír tánc a színpadon

Karel Cyril Votýpka
Közös éneklés

Indul a körmenet Komár László: „Táncoló fekete lakkcipők” 



Halásztelki Hírmondó

2008. július	 Önkormányzat�– Közérdekű��

A 2008. június 26-án tartott ülésen a 
testület 2013. július 31-ig Juhász Zoltán-
nét nevezte ki a Hunyadi Mátyás Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Községi Könyvtár igazga-
tójává, Félián Bernadett lett a körzeti vé-
dőnő. A Polgármesteri Hivatalban végzett 
több évtizedes hivatali munkája elisme-
résenként Bálint Lászlónét Közszolgálati 
Díjban részesítették a képviselők.

A testület elfogadta a Tündérkert Óvo-
da és az ÁMK 2007/2008. nevelési évre 
szóló beszámolóit.

A képviselők a költségvetés iskolafej-
lesztési keretéből 9 millió forintot cso-

Megkérdeztük
Szentgyörgyi József polgármester-
től, hol tart az iskola felújítása és az 
óvoda új épületének kialakítása.

– A Hunyadi Mátyás Általános Is-
kolában megkezdődött a nyílászárók 
cseréje, július elejéig az utcai épület 
régi ablakai és ajtói helyére kerülnek 
újak, a hátsó szárnyon a tervek szerint 
szeptember végére fejezik be a mun-
kát. Valamennyi külső nyílászárót kor-
szerűre cseréltetjük, a beruházástól je-
lentős energiamegtakarítást remélünk. 
A testület 9 millió forintot szavazott 
meg a mosdók és a tantermek felújí-
tására, illetve a Kisiskolából felköltö-
ző három osztály helyének kialakításá-
ra. Az ÁMK felújításának önerős része 
ezzel nyár végére befejeződik. Hátra-
van még a Kisiskola óvodává alakí-
tása, pillanatnyilag ennek műszaki 
előkészítésénél tartunk. Az óvoda új 
épületében három csoport, körülbelül 
nyolcvan gyerek fér majd el. Szeret-
nénk még a tél beköszönte előtt átadni 
az épületet.� R. S.  

Képviselő-testületi döntések

Halásztelken 
a körforgalomnál  

összközműves  
200 nöl-es telek eladó, 

irányár: 12,2 millió Ft. 
Érdeklődni: 06-70/392-9556

A Mihály Dénes Szakképző Iskola  
tandíjmentes, OKJ-s képzéseket indít Halásztelken

1 éves képzések:
Számítástechnika szoftverüzemeltető (középfok)

Számítógép-kezelő (-használó) (alapfok)
2 éves képzések

Számítógép-szerelő, -karbantartó (alapfok)
Informatikai rendszergazda (emelt szint)

Számviteli szakügyintéző (felső szint)
Média technológus asszisztens (felső szint)

A képzés vizsgával zárul, a sikeresen vizsgázók államilag elismert OKJ-s szakmai 
végzettséget, igazoló bizonyítványt kapnak.

Felmerülő költségek:  
Beiratkozási díj 15 000 Ft. (Amely tartalmazza a tankönyveket.) 

 Vizsgadíj 11 000 Ft!
Tanulóinknak diákigazolványt biztosítunk!

Bővebb információ kérhető: Králik Dénes igazgatóhelyettes: 06-70/933-6310

Kraszna IT - Informatikai szolgáltatások

Tel.: 06-30/369-2412
www.kit.350.com

Halásztelken díjmentes kiszállás!

Számítógép-szervíz, vírusirtás,
 rendszerüzemeltetés, távfelügyelet, 

szaktanácsadás, adatmentés, 
adat-visszaállítás, internet beállítás.

Orvosi ügyelet
Délben
hétfő:  Dr. Kucerova Sznezsana	
Új u. 4. tel.: 474-494
kedd: D r. Füredi Béla	
Dózsa Gy. u. 14. tel.: 474-112
szerda: D r. Spilevszkaja Natalija	
Kisgyár u. 37. tel.: 451-588
csütörtök: D r. Fodor József	
Posta köz 3. tel.: 474-108
péntek:  Egészségházi ügyelet	
Kisgyár u. 2. tel.: 451-581

Éjszaka, hétvégén  
és ünnepnapokon 
Egészségház, Kisgyár u. 2. tel.: 451-581

Közérdekű  
telefonszámok

Polgármesteri Hivatal: 06-24/517-260
ELMŰ: 06-40/383-838 (közvilágítási 
hiba bejelentése: 1., 2. majd 1. gomb)

Vízművek: 06-40/247-247

TIGÁZ: 06-80/300-300 (gázszivárgás 
és üzemzavar bejelentése éjjel-nappal) 

HATE Kht.: 06-24/511-361

Közbiztonsági Közalapítvány (HKBK): 
06-20/924-0240  

(segélykérés, tanácsadás, járőr)

Közterület-felügyelet: 06-20/401-7653

Rendőrség körzeti megbízottak:  
107 (központi szám)

portosítottak át az ÁMK karbantartási 
keretébe javítási munkákra, valamint az 
Iskola utcai Kisiskola átköltöztetésére.

A testület:
• 12/2008.(VI.27.) számú rendeletével 

módosította a 2008. évi költségvetésről 
szóló 2/2008.(II.15.) számú rendeletet.

• 13/2008.(VI.27.) számú rendeleté-
vel a közterület-használat rendjéről szó-
ló 22/2006.(VI.28.) számú rendeletet mó-
dosította.

• 14/2008.(VI.27.) számú rendeletével 
módosította a képviselő-testület és szer-
vei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 10/2007.(V.4.) számú rendeletet.�n
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Halásztelki Mesenap
A mesék szórakoztatnak, s közben korhatár nélkül szélesítik képzelőerőnket, bőví-
tik szókincsünket, segítenek megismerni és feleleveníteni kulturális szokásainkat, 
hagyományainkat. A gyermekek a meséken keresztül megtanulnak különbséget ten-
ni jó és rossz között, viselkedésmintákat ismernek meg és sajátítanak el. Halászte-
lek meseszerető, a mesekultúra iránt elkötelezett pedagógusai ezért kezdeményez-
ték a Halásztelki Mesenap hagyományának megteremtését. Első alkalommal október 
11-én, szombaton rendezik meg a mesét mondó, olvasó és hallgató gyermekek és fel-
nőttek közös ünnepét. 

Felhívás
Halásztelek Város Önkormányzata pályázatokat hirdet halásztelki intézmények, 
egyházak, civil szervezetek és magánszemélyek számára

1. A Halásztelki Mesenap kulturális programjaira
Várjuk mesével kapcsolatos gyermek- és felnőttprodukciók, programok tervezetét.

Leadási határidő: 2008. szeptember 22. ● Elbírálás: 2008. szeptember 29.
A legnagyobb elnyerhető összeg: 50 000 Ft

2. Még nem publikált mesealkotásokra 
Bármilyen témájú mesét várunk, gyermekektől, felnőttektől egyaránt, legfeljebb 2 
oldal (A/4) terjedelemben. A pályázat jeligés. Az alkotó nevét és elérhetőségeit tar-
talmazó zárt borítékot a pályázati anyaghoz kérjük mellékelni.

Leadási határidő: 2008. szeptember 22. ● Elbírálás: 2008. szeptember 29. 
I. díj:  50 000 Ft • II. díj:  24 000 Ft • III díj:  12 000 Ft

Különdíjak: vállalatok, civil szervezetek és magánszemélyek felajánlásai alapján.

3. A Halásztelki Mesenap logójának megtervezésére 
A logó bármilyen technikával készülhet, fejezze ki a magyar népmesék szellemisé-
gét, és legyen alkalmas pecsétnyomóként, nyomtatott vagy elektronikus leveleken 
való használatra.

Leadási határidő: 2008. augusztus 11. ● Elbírálás: 2008. augusztus 18.
I. díj: 50 000 Ft

Különdíjak: vállalatok, civil szervezetek és magánszemélyek felajánlásai alapján.

4. „Az én legkedvesebb mesém” címmel képzőművészeti alkotások beküldésére
Azokat az alkotásokat várjuk, amelyek a magyar mese- és mondavilágból meríte-
nek ihletet. A pályázaton részt vehet minden korosztály. A pályamunkák bármilyen 
technikával készülhetnek, A/4-es méretben. A díjakat négy korcsoportban – óvodás, 
általános iskolás, középiskolás és felnőtt – osztjuk ki. 

Leadási határidő: 2008. szeptember 22. ● Elbírálás: 2008. szeptember 29.
I. díj:  12 000 Ft • II. díj:  6000 Ft • III díj:  3000 Ft

Különdíjak: vállalatok, civil szervezetek és magánszemélyek felajánlásai alapján.

A pályázatokat a polgármesteri titkárságon, a Posta köz 1. szám alatt lehet leadni. 
A díjakat a városunk oktatási intézményének négy pedagógusából és a képviselő-
testület egy tagjából álló bíráló bizottság ítéli oda.

A Halásztelki Mesenap szervezőbizottsága 

Lejár a csatornaszerződés  
megkötésének határideje

Levélben hívta fel az érintett ingat-
lantulajdonosok figyelmét a polgármes-
ter, hogy legkésőbb július 31-ig rá kell 
kötniük a csatornahálózatra azoknak 
akik állami támogatást kaptak a csator-
na bekötéséhez, illetve ugyaneddig kell 
aláírniuk az üzemeltetési szerződést is 
a HATE Kht.-val. A csatornaberuházás 
2007. július 31-én fejeződött be. A Kö-
zép-magyarországi Regionális Fejlesz-
tési Tanáccsal kötött csatornalétesítési 
támogatási megállapodás szerint egy 
éven belül kell a tulajdonosoknak ele-
get tenniük ennek a kötelezettségnek. 
Ellenkező esetben vissza kell fizetniük 
a telkenkénti 180 ezer forintos állami 
támogatást. 

●
Újra lesz füstölés

A tavaly nyári akció után ismét a 
füstöléses technológiát veti be a HATE 
Kht. az illegális csapadékvíz-elvezeté-
sek felderítésére. A szabálytalankodók 
szigorú fellépésre számíthatnak, az ere-
szek összekötése a csatornával ugyanis 
csak látszólag ártalmatlan. Urbán Mik-
lós ügyvezetőtől megtudtuk: az illegá-
lis rákötések miatt nagy esők után már 
az idén is többször volt üzemzavar, rö-
vid idő alatt megtelt az átemelők gyűj-
tőtartálya, és csak a szerencsén múlt, 
hogy nem keletkezett komolyabb kár. 

●
Tigáz:  

új ügyfélszolgálat a közelben 
Kirendeltséget nyitott július 2-án 

Szigetszentmiklóson (Gyári u. 8.) a Ti-
gáz Zrt: a képviseletet az önkormány-
zat, Varju László országgyűlési kép-
viselő és a megyei fogyasztóvédők is 
kezdeményezték. Az új ügyfélszolgála-
ti iroda szerdánként 12.00–20.00 óráig 
várja a környező települések lakossági 
ügyfeleit. Személyes ügyintézéshez így 
nem kell már messzire utazniuk a kis-
térségben élőknek. A mérőállást vagy 
az adatváltozást azonban érdemes in-
terneten (www.tigaz.hu) vagy telefo-
non intézni, ez gyorsabb és egyszerűbb. 
Vállalkozások, társasházak továbbra is 
a diósdi irodát kereshetik fel. 
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– Mesélne az életéről, Erzsi néni?
– Szívesen. Igen nehéz időben nőt-

tem fel, a világháborúban és a Ráko-
si-korszakban – kezdi –, édesapám 
pénzügyőrfőtiszt volt a Horthy-rend-
szerben, ezért B-listázták, minden ke-
nyérkereset nélkül maradtunk. Anyám 
akkor ment el tanítani. Követtem volna 
a pályán, de engem meg apám múltja 
miatt elsőre nem vettek fel a tanítókép-
zőbe. Később egy gimnáziumi kitérő-
vel mégis sikerült Nagykőrösön képe-
sítőznöm, 1955-ben kezdtem tanítani, 
Ceglédbercelen. Tizenegy év után a 
férjemmel Borsod megyébe, Prügyre 
költöztünk, ahol szolgálati lakást kap-
tam. Lakást? Ma már nem költözne 
bele senki, de mi elfogadtuk, később 
aztán úgy-ahogy felújították. Az isko-
lában semmi eszköz, felszerelés nem 
volt, a túlórát, helyettesítést sem tudták 
kifizetni. Az igazgatóról annyit, hogy 
figyeltetett minket, egyszer magnóval 
felszerelkezve, magából kikelve az-
zal kezdte az osztályozó értekezletet, 
hogy részt vettem a karácsonyi misén, 
s inkább képzetlent alkalmaz, mint 
vallásost, mert az csak rontja az ifjú-
ságot. Pedig tévedett, a misén csak a 
családom volt ott, én a távoli szeren-
csi templomba jártam, hogy észre ne 
vegyenek… Nem is maradtam sokáig. 
Jöttek a gyerekek, gyesre mentem, a 

Utolsó kicsöngetés
Vajon milyen érzés lehet Erzsi néninek nap mint nap átpillantani a túlol-
dalra, ahol két évtizedig tanított? Ezen töprengek, amíg becsöngetek a ve-
randás családi ház kapuján, az Iskola utcában, épp szemben a Kisiskolával. 
A csaholva fel-felugráló kis fekete pulit félretolva ősz hajú, kedvességében is 
határozott idős asszony nyit ajtót, Domboroczky Józsefné, aki a júniusi pe-
dagógusnapon vehette át a fél évszázad után őt megillető aranydiplomát.  

második lányom már itt született, Ha-
lásztelken 1972-ben, s a következő év-
től elkezdtem a tanítást. 

– Milyen volt itt akkor a világ?
– Az volt a község aranykora. Ren-

getegen költöztek ide, de nem Pestről, 
mint mostanában, hanem az ország 
minden tájáról. A lakótelep, ahol lak-
tunk, telis-tele volt gyerekkel. A Kis-
iskolában délelőtt is, délután is taní-
tottunk, és még a kertészeti iskolában 
is kölcsön kellett kérni termet. A mai 
Medline telkén álló akkori óvodát há-
romszor kellett bővíteni. 

– És a tantestületben hogy érezte 
magát, milyenek voltak a kollégák?

– Huba György igazgatónak az éle-
te volt az iskola, kiváló összetételű és 
hangulatú tantestületet vezetett. Gyu-
ri olyan körülményeket teremtett, ami-
lyeneket Borsodban el sem tudtam 
képzelni. A legújabb, legkorszerűbb 
módszereket, a legjobb taneszközö-
ket használtuk: szalagos magnót, epi-
diaszkópot, írásvetítőt, matematikaok-
tatáshoz Dienes-készletet. Ez utóbbiról 
annyit, hogy huszonkilencezer forint-
ba került, az akkori fizetésem húszszo-
rosába, s külön vettek egyet az alsó ta-
gozatnak, egyet a felsőnek és egyet az 
óvodának. Volt, aki nem tudta meg-
szokni, én élveztem, hogy hatékonyan, 
korszerűen taníthatok. Aztán Gyurit 

leszázalékolták, Kovács László követ-
te, ugyancsak szárnyaló elképzelések-
kel. Az ő nevéhez fűződik az ÁMK, 
vagyis az Általános Művelődési Köz-
pont, benne az aulával, könyvtárral, 
úttörőházzal, zeneiskolával. Megér-
demelte, hogy díszpolgár legyen, sze-
rencsére még ma is aktív, pedagógiai 
szaktanácsadóként dolgozik. Majd pe-
regtek az évek, én mindvégig a Kis-
iskolában tanítottam. 1993-ban, már 
Varga Imre idején mentem nyugdíjba.

– Erzsi nénit szigorú, de igazságos 
tanítónak tartották. Egyetért a minő-
sítéssel?

– Igen – bólint némi gondolkodás 
után –, igyekeztem mindig igazságos 
lenni, nem is volt szinte soha bajom 
szülővel. Minden fogadóórámat meg-
tartottam, minden családot rendsze-
resen végiglátogattam, kötetlen be-
szélgetéseken alakítottam ki velük jó 
kapcsolatot. Az egész pályámon talán 
öt esetben volt szülővel nézeteltéré-
sem. A szigorúságról meg annyit, hogy 
alkatomnál fogva úgy tartom, munkát 
végezni csak rendezett körülmények 
között lehet.

– Mi volt a legnagyobb sikerélmé-
nye? 

– Amikor első osztályban taníthat-
tam, s beléptek ősszel a kisgyerekek 
tudatlanul, kíváncsian, majd év végé-
re írtak, olvastak, meséltek, számol-
tak. Meg amikor egy-egy ingerszegény 
környezetből jött gyermeket sok-sok 
külön munkával sikerült a legjobbak-
hoz felzárkóztatnom. 

Kifelé menet, búcsúzóul arról kér-
dezem, mivel telnek nyugdíjas napjai.

– Öt unokám van – mondja –, ki-
lenc-tizenhárom évesek, imádom, ta-
nítgatom őket. Főzök, kapálok, olva-
sok, rádiót hallgatok, még kertészkedés 
közben is szól a fülem mellett, különö-
sen az oktatással kapcsolatos hírek ér-
dekelnek. Hiába, a hivatását az ember 
idős korában sem tudja megtagadni.

A kis puli szelíden csóválja a farkát, 
amíg kilépek az utcára. Átpillantok a 
szemben álló, sokat megélt öreg Kisis-
kolára, ahol júniusban megvolt az utol-
só kicsöngetés. Ősztől az óvodások ve-
szik birtokukba…

Holakovszky László 
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A nagy út felől kolompszóval, hosszú bégetéssel jön a birka-
nyáj. Selyem bácsi a kísérőjük.  Botja, subaszerű kabátja igazi fa-
lusi hangulatot idéz: pipája és hosszú sodrott bajusza tökéletes ki-
egészítője a nyár eleji utcának. Kicsi puli fut a nyáj körül, szigorú 
rendet tart, aztán visszasorol a bácsi mellé, így poroszkálnak vé-
gig az utcán.

Hajnalban esett egy kevés eső, a friss reggelben fecskék cikáz-
nak a házak között. Jobbra, a sarkon, Draxlerék féltetős fehér házi-
kójának eresze alá építik a fészküket, nyári szállásukat.

Mögöttük gangos ház: Krommer néni a lépcsőről öntözi a mus-
kátlikat. Azután hosszú, szépen gondozott kertek sora kezdődik: 
Tóth bácsiék laknak itt, feljebb az utcában a hetedik telken van a há-
zuk. Rengeteg gyümölcsfa, zöldségsorok, az udvarban sok baromfi: 
gyerekszemmel, de később is úgy emlékszem az övék volt az egyik 
legszebb kert a környéken Tollner bácsié és Faragóéké mellett. A 
házhoz gyönyörű szőlőlugas alatt, illatos virágok mellett visz az út, 
a kerekes kút belécezve, díszes zöldre festve, oldalán egy szögön az 
ivóbögrével áll a cseresznyefa alatt. A léckerítésen kívüli meggy- és 
szilvafák rubint színű termését létráról szedték a kicsi kosarakba. – 
Gyere, tartsd a zsebed, telerakom – szólt oda Tóth bácsi. 

Szemközt Mezőváriék oldalán a nagy kertben gazdasági épüle-
tek, karámok sorjáznak; Péter, Pál után, nyár közepén indult a csép-
lés az udvarban. Körmös traktorral vontatták a cséplőgépet, apu is 
ott dolgozott, kévéket adogatott, máskor meg zsákolt vagy mért. Mi 
gyerekek is ott ugráltunk, míg el nem zavartak: – Estefelé gyertek 
vissza, akkor lehet vinni a szalmát! Aznap nálunk magosak, illato-
sak, puhák voltak a szalmazsákok, mintha szabadban altatott volna 
el bennünket az éjszaka. 

Óváryné Mizsei Zsuzsanna 

Négy évszak a Diófasoron – Nyár

SZIGETSZENTMIKLÓS 
Képességfejlesztő  

Játszóház

(06-24) 655-524, (06-20) 330-3798  
Online beiratkozás: www.gekkonet.hu

Az Ön gyermeke 
iskolaérett?
Hozza el komplex állapotfelmérő 
vizsgálatra, amely során részletesen 
feltérképezzük gyermeke képességeit!
Ezt követően beiratkozhat a teljesen 
egyénre szabott kurzusra, amely során  
azon részképességeit fejlesztjük,  
amelyek gyengesége akadályozhatná  
iskolai teljesítményét (is).

Hívjon további információért!

Aktív és sikeres a polgárőrség
A Halásztelki Polgárőr Egyesület az 

év első felében részt vett a Zsarucar Gép-
jármű Felderítési Csoport körözött gép-
járművek felderítésére indított országos 
„autóvadász” versenyén, a csapat az erős 
mezőny közepén végzett, és oklevelet 
szerzett. Februártól júniusig többek kö-
zött körözött járművet derítettek fel, ka-
mionos balesetnél biztosították a hely-
színt, autólopást, rablást hiúsítottak meg a 
polgárőrök. Mentőt hívtak egy sofőrhöz, 
aki vezetés közben lett rosszul, rendszám 

nélkül közlekedő autót jeleztek a rend-
őröknek, és betörőket zavartak meg.  

Júniusban a Malonyai utcában gyanús 
Opelre figyeltek fel, a kihívott rendőrök 
kiderítették, hogy az autó okmányai nin-
csenek rendben, és a sofőr jogosítvány 
nélkül, ittasan vezetett; a négy utas kö-
zül kettőt elő is állítottak. Szintén június-
ban Halásztelek belterületén három körö-
zött gépjárművet is megtaláltak. 

A Halásztelki Polgárőr Egyesület-
nek már 30 tagja van, és mind többen 

jelentkeznek, hogy részt vegyenek a 
járőrszolgálatban. Szorosan együtt-
működünk a Szigetszentmiklósi Rend-
őrkapitánysággal, a halásztelki közterü-
let-felügyelővel, a környező települések 
polgárőrségeivel, valamint a vízművek 
járőrszolgálatával. Egyesületünk to-
vábbra is várja az önkénteseket (tel.: 06-
20/328-2835, 06-20/490-6866, e-mail: 
halasztelek-poe@freemail.hu.) 

Kovács Gábor elnök 
 és Kopácsi Ferenc elnökhelyettes

MEGOLDÁS SZIGET SZERVIZ  
és ALKATRÉSZBOLT

Lakáson: mosógép, bojler, tűzhely,  
mikró, hűtő stb.

Üzletben: porszívó, kávéfőző, vasaló,  
hajszárító stb.

JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL
Sszm., Tököli u. 33. Tököli-Bajcsy Zs. u. sarok

ALKATRÉSZEK MINDEN TÍPUSHOZ
06-24-441-725; 06-30-950-1717 H–P: 8–17,
www.megoldasszerviz.hu    Szo: 9–12

HALÁSZTELKI 
ZSEBRÁDIÓ 

FM 87,8

www.zsebradio.org
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Pedagógusnapi köszöntés

Tanévzárás a Hunyadiban
A 2007/2008-as tanévet 449 általá-

nos iskolai tanuló fejezte be, 73-an vit-
tek haza kitűnő bizonyítványt, hatan 
nem léphetnek a következő évfolyamba, 
19-en pedig augusztusban, javítóvizsgán 
bizonyíthatják, bepótolták az e tanévben 
elmulasztottakat. A zeneiskola mind a 
73 növendéke sikeresen vizsgázott.

A három nyolcadik osztályt a leen-
dő elsős tanító nénik – Morvainé Fitori 
Ágnes, Kapás Valéria és Bruszt Márta 
–, valamint a felsős osztályfőnökök – 
Lach Tibor, Lobisevné Pályi Magdolna, 
Hufnagl László – búcsúztatták. 

Nyolc éven át kiváló tanulmányi tel-
jesítményével, szorgalmával, közössé-
gért végzett tevékenységével az isko-

la Aranykönyvébe hat tanuló – Hegyi 
Richárd, Rosta Dóra, Jezsek Adrienn, 
Péntek Ágnes, Kollár Zoltán, Kovács 
Szilvia – neve került be. A ballagó osz-
tályok szülői munkaközösségének leg-
aktívabb tagjai voltak: Jezsek Ferencné, 
Hegyes Ferencné, Kovács Tiborné, Je-
zsek Ferenc, Balázsné Tóth Zsuzsanna, 

Oggiono is „gemellato” (testvérváros) lehet…
Az olaszországi Oggionoban járt hi-

vatalos úton június közepén Fekete Vio-
letta és Lengyel Izabella önkormányzati 
képviselő, Tolnai József, az Oktatási Bi-
zottság elnöke, valamint a Bocskai Ist-
ván Református Középiskola tanárai és 
diákjai, Papp Kornél igazgató vezetésé-
vel.

Oggiono, a csodaszép észak-olasz kis-
város hatalmas hegyek és gyönyörű ta-
vak közelében Milánótól nem messze 
található. A kapcsolatfelvételt a Bocs-
kai iskola kezdeményezte, mivel Oggio-
no az Európai Unió támogatásával ker-
tészeti középiskolát szeretne létrehozni, 
és számítana a halásztelki oktatási in-
tézmény e téren megszerzett tapaszta-
lataira is. E terv kapcsán Halásztelek is 
csatlakozhat az EU „Fiatalok akcióban” 
programjához, mely forrást is ad a váro-

saink közötti kulturális és oktatási kap-
csolat kialakítására, diákcserére. Pietro 
Riva, Oggiono polgármestere, Tolnai Jó-
zsef és Papp Kornél június 13-án erről 
szándéknyilatkozatot írtak alá, amit ha-

marosan testvérvárosi szerződés követ-
het. Halásztelek önkormányzata meg is 
invitálta Oggiono vezetését az augusztus 
20-i helyi ünnepségre, ahol folytatódhat-
nak a tárgyalások. 

Az olasz kisváros a halásztelkiek láto-
gatásával egy időben kötött testvérváro-
si szerződést a németországi Leisniggel. 
A leisnigiek hamar barátságot kötöttek 
a magyarokkal is, és jövő tavaszra meg-
invitálták Halásztelek küldöttségét váro-
sukba. 

A híres olasz vendégszeretet kitű-
nő programokkal párosult (dzsesszkon-
cert, karatebemutató, a helyi női kórus 
előadása, kiállításmegnyitó), a házigaz-
dák igazán kitettek magukért. A küldött-
ség meglátogatott egy helyi középiskolát, 
megtekintette a kertészeti iskolának ki-
szemelt épületet, sőt még egy milánói ki-
rándulás is belefért a sűrű programba. És 
most ne is beszéljünk a pizzákról, a kü-
lönleges tésztákról, a tenger gyümölcsei-
ről és a selymesen finom olasz vörösbor-
ról…� T. J.

Aláírták a szándéknyilatkozatot

Tanévnyitó: szeptember 1-je, 9 óra

Baka Károlyné, Fodorné Tettinger Ibo-
lya és Szalai Józsefné, nevüket szintén 
megörökítettük. A Reneszánsz Év alkal-
mából díjat alapítottunk, amelyet ezentúl 
minden évben a legkiválóbb nyolcadik 
osztályos tanulók kapnak meg, elsőként 
Péntek Ágnes és Hegyi Richárd vehette 
át a Hunyadi-emlékérmet a tanévzárón.

Diákjaink sikeresen szerepeltek a 
nemzetközi, országos és megyei tanul-
mányi, illetve sportversenyeken is (az 

eredmények megtekinthetők a hunyadi.
halasztelek.hu internetes oldalon). Kö-
szönöm a Halásztelki gyermekekért 
alapítvány kuratóriumának és támoga-
tóinak, valamint a szülői munkaközös-
ségnek a tanév során nyújtott segítséget.
� Juhász Zoltánné

A Tündérkert Óvoda és a Hunyadi is-
kola pedagógusait köszöntötte a polgár-
mester és a képviselő-testület pedagógus-
nap alkalmából június 11-én a Hermina 
Étteremben. Kimagasló munkájukért 
Bodogán Sándorné, Polák Katalin és 
Nagy Éva Ilona óvónők kaptak elisme-
rést. Domboroczky Józsefné aranydiplo-
mát vehetett át fél évszázados pedagógiai 
munkásságáért. � T. J.

Elballagtak a „vén” diákok

Az egyik kíváló tanuló
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rumbeli Aprók Parkjában rugós játék 
és mókuskerék is várja a gyerekeket. A 
Katona József utcában új farepülővel, 
ügyességi és rugós játékokkal, illetve 
mókuskerékkel is játszhatnak már a ki-
csik. A régi vagy megrongált játszósze-
reket pedig folyamatosan újíttatja fel a 
HATE Kht. 

– Jó lenne, ha mindenki vigyázna 
ezekre az eszközökre, mert ha tönk-
remennek, hiányoznak a gyerekeknek, 
javításuk pedig sokba kerül – hívja fel 
a figyelmet Urbán Miklós ügyvezető 
igazgató. � I. N. 
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Juniálisoztunk

Új, uniós szabványoknak megfelelő 
játékokkal gyarapodott három halász-
telki játszótér a nyár elején. A Diófasor 
utcában biztonságos hinta, a sportcent-

Nemzetközi tábor Halásztelken

Polgármesterek találkoztak  
Polikraistében

Köszönettel tartozunk minden lelkes 
közreműködőnek, akik június 7-én si-
kerre vitték a Tündérkert Óvoda idei ju-
niálisát. Köszönjük a lelkes főzőcsapa-
toknak, a segítőkész szülőknek, a kitartó 
óvónőknek és dajkáknak, azoknak, akik 
a rengeteg virágot, sütit, játékot és aján-
dékot adták, és azoknak, akik névtelenül 
adakoztak. Segítőkészségük és önzet-
lenségük nyomán az alapítvány csopor-
tonként 40 000 forinttal járulhat hozzá a 
játékvásárláshoz. Ez idáig a rekord. 

Szeptember végén szeretettel várunk 
mindenkit, aki jól érezte magát, hogy 
látogasson el az őszi kerti partinkra is! 

Urbán Miklósné óvodavezető

Június elején Todor Georgiev Najde-
nov polgármester meghívására Szent-
györgyi József polgármester, Lengyel 

Izabella és Hanfeldt István képviselők, 
valamint Major Andrea közművelődési 
előadó Polikraistébe, Halásztelek bolgár 
testvértelepülésére látogattak. A delegá-
ció kitűzte Halásztelek zászlaját a Sip-
ka-szoros magaslatára, és megcsodál-
ta Gorna Orhajovica nevezetességeit. A 
polgármesterek tárgyaltak az együttmű-
ködés további lehetőségéről is. Mindket-
ten kiemelten fontosnak tartották a ha-
lásztelki bolgár önkormányzat szerepét 
a két település kulturális életében.� I. F.

Május vége felé egyre gyakrabban hal-
latszik izgatott suttogás a Tündérkert Óvo-
da csoportjaiból. Mikor lesz? Mit főzzünk, 
vagy inkább süssünk? Minek örülnének a 
gyerekek? Alakul a program, mindenki te-
szi a dolgát: a nagyok gyakorolnak a fel-
lépésre, a kicsik készítik a hívogatópla-
kátokat. Szerdán már minden gyerek azt 
kérdi: mennyit kell még aludni a buliig? 

Szombat reggel kinyitod az ablakod, és 
kérdőn nézel az égre: 

– Ugye ma sem hagysz minket cser-
ben?!

Tizenegy körül megtelik az udvar élet-
tel, bográcsgulyás és süti illatával, kaca-
gással. A színpad előtt ámulva, kikere-
kedett szemmel a mesébe feledkeznek a 
gyerekek, a felnőttek meg a fűbe teleped-
nek, végre rohanás nélkül beszélgetnek. 
Természetesen van tombola is, ez elma-
radhatatlan, mindenki gyűjtögeti a cet-
liket: „a következő biztos nyerő lesz…”, 
hiába: „nem sikerült, már megint nem 
nyertünk”.

Kicsit fáradtan indulsz haza, amikor a 
kapuban megállít egy csillogó szempár: 

– Tessék mondani, mikor lesz a követ-
kező buli?

Tévedtem, nyertünk! 
Lőrincz Gabriella, SZMK-elnök

A Hunyadi iskola tanulói június 19–
27. között immár harmadik alkalommal 
táboroztak együtt cseh testvérvárosunk 
diákjaival. Az előző két évben Rousí-
nov adott otthont a programnak. Idén a 
halásztelki önkormányzat támogatásá-
nak köszönhetően viszonozhattuk ked-
vességüket. A táborozáson 15 cseh és 16 
magyar diák vett részt, illetve érkezett 
5 olasz tanuló is Rousínov olasz testvér-
városából. Az egy hét alatt jártunk Bu-
dapesten, Tihanyban, Balatonfüreden, 
Sümegen, Keszthelyen, Zircen, Tapol-
cán, Kehidakustányban, Visegrádon, 
Szentendrén, kajakoztunk a Dunán és 
lovagoltunk Tökölön.

A program célja a magyar kultúra il-
letve nevezetességek megismertetése és 
az angol nyelv gyakorlása mellett a ki-

kapcsolódás és a már kialakult barátsá-
gok elmélyítése volt. A tábor minden 
szempontból eredményesen zárult. Meg-
ható volt látni, ahogy a gyerekek sírva 
ölelték át egymást a búcsúzás napján. 

Jövő nyáron ismét mi megyünk Rou-
sínovba. Szeretnénk hagyományt terem-
teni annak, hogy  egyik évben itthon, 
a másikban Csehországban rendezzük 
meg a közös nyaralást.

Szerényiné Sándorházi Anikó

Gyerekeknek


